



33部国产电影7月“激战”

想在暑期档分一杯羹其实不容易



《道士下山》海报

7月份,有33部国产电影集中上映,平均一天就有一部多电影要跟观众见面,其中7月17日和7月24日两天,每天就有6部电影和7部电影公映,在这样激烈竞争的过程中,很多投资和宣传少的电影,将成为牺牲品,“一日游”的结局不可避免。

今年以来,中国电影市场继续保持快速增加,但到目前为止,国产电影今年还没有票房过10亿元的。

从票房的角度来衡量,包括陈凯歌的《道士下山》(7月2日)、郭敬明的《小时代4:灵魂尽头》(7月9日)、田晓鹏的动画电影《大圣归来》(7月10日)、何炅的《栀子花开》(7月10日)、许诚毅的《捉妖记》(7月16日)、大鹏的《煎饼侠》(7月17日)、范冰冰主演的《杨贵妃》(7月30日)这几部影片最有可能成为票房冠军的有力竞争者,但这当中无论哪部电影想要有超过10亿元的票房都非易事。

而从话题角度考虑,目前已有多部影片占得先机——

陈凯歌的《道士下山》因为集中了王宝强、郭富城、张震、林志玲等一线明星,颇受期待;在梁朝伟、林青霞等大腕撰文“加持”后,尔冬升导演专门刻画群众演员这个群体的影片《我是路人甲》的知名度一下子提高了不少;而郭敬明执导的《小时代》终于走向了完结篇,过于夸张突兀的情节设置会不会引发新一轮的吐槽,人们拭目以待。



《栀子花开》海报

主持人何炅的导演处女作《栀子花开》在不久前的上海国际电影节上出了不少风头,这部集结了李易峰等人气偶像的电影应该又会成为“粉丝电影”成功的范例;大鹏的《煎饼侠》搞笑程度很多人都能够想到,但影片除了好看还很“走心”,这一点,连不少提前看过电影的媒体记者都感到有点意外。

最后要提的是《捉妖记》和《王朝的女人:杨贵妃》,前者是中国电影史上首部真人和三维动画结合的电影,还经历了柯震东吸毒后换角重拍的风波;后者由范冰冰、黎明等主演,但导演却是一堆人,都说“三个和尚没水喝”,几十个导演在一起,究竟对于电影有何影响,到时才有分晓。

在竞争如此激烈的7月档,许多小成本电影虽然多方努力,能够在排片上尽量多一些,但是实际效果并不理想。目前,电影的排片依然由中影、华夏等大发行公司来承担,不是每部片子想什么时候公映就能公映的。而对于电影院线来说,它们最为关注的依然是那些由大明星出演、大公司出品并且宣传强劲的电影。

据《北京晚报》

省曲艺新作会演落幕 宁波捧回十个奖项

本报讯(记者 金晓 通讯员 赵立年 陈金华)记者昨天从市曲协获悉,第五届浙江省曲艺新作会演于6月30日在杭州落下帷幕,宁波代表队选送的3个作品、6名演员全部获奖,共捧回10个奖项。

据介绍,此次共有来自全省各地的16支代表队带着23个新作品参加会演,经过两场角逐,宁波代表队最终收获了10个奖项。其中,慈溪市曲艺家协会选送的莲花落《怪病》获创作金奖,表演者胡浓珠获表演银奖。《怪病》剧本由陈金华、徐施获两位本土曲艺工作者共同创作,陈雪龙作曲。陈金华向记者介绍说,这个剧本经过了近一年的创作和反复修改打磨,反映的是医患关系不和谐导致的矛盾和不良影响:“我们希望通过艺术的表达告诉观众,医生要秉持救死扶伤的高尚理念,病人也要理解和包容医生的工作,这样医患关系才会变得和谐。”

此外,象山县曲艺家协会选送的象山走书《一只麦糕》获创作银奖,演员陈亚娟获表演银奖;三江曲苑浪花剧社选送的小品《风衣》同时获创作铜奖和优秀节目奖,演员沈姿颖获表演银奖,张红坤、刘冰、张洋获表演铜奖。

保国寺发布采风征集令

本报讯(记者 梅薇 通讯员 应娜)6月13日起,保国寺古建筑博物馆正式向公众推出了“聚焦建筑之美—甬上建筑随手绘”活动。昨日,记者了解到,保国寺古建筑博物馆将组织公众开展第一期现场采风活动。

“聚焦建筑之美—甬上建筑随手绘”活动是用手绘形式来表现建筑特别是古建筑的魅力,这是继2014年“甬上建筑随手拍”摄影大赛之后,保国寺再一次引导和呼吁公众关注身边的历史建筑文化遗产。

据了解,此次采风活动时间是7月12日,活动以18周岁以下未成年人为主。有兴趣的朋友可以关注@宁波市保国寺古建筑博物馆官方微博并通过私信报名,报名时间截至7月11日。

恒大地产集团 宁波最好的房子 恒大地产 宁波上市股票代码93333

高品质 高性价比 无理由退房

恒山水城 二期 水岸

年中大优惠 延长一周

首付2万起 双水岸精装房 加推在即

存1000元享超值优惠 火爆认购 享1500/m²全屋精装 最高优惠15万/套

缤纷夏日音乐节 啤酒烧烤high起来

诚信保障 优选恒大品质

凭此报广告来访 即送超值大礼

0574 8652 8888 | 地址:九龙湖风景区主入口处